

# 高考生手机换号 录取通知书无法送达

## 民警快递员按大概地址找到

生活报讯(记者李威兵)近日,一名邮局快递员带着一份录取通知书来到鸡西市公安局恒山公安分局柳毛派出所,快递员表示,因通知书上的地址不详,拨打预留电话也无人接听,希望派出所能帮忙找到这名学生。

得知情况后,民警立即查看录取

通知书,发现学校是哈尔滨师范大学,学生本人预留的邮寄地址为鸡西市恒山区光明村,民警便想着直接去光明村里打听打听,看看是否有人认识这名学生或这名学生的家长。

民警与快递员立即赶到恒山区光明村,联系到该村的治保主任,并把录取通知书上的姓名和地址让其查看。

“这不是老马家的那个小闺女吗,我知道她家在哪,我带你们去。”话音刚落,民警和快递员在治保主任的带领下马上向小马同学家赶去。

“您好,是马某某同学吗?我是柳毛派出所民警,你的大学录取通知书到了。”当小马同学收到通知书时,激动又兴奋地说:“感谢警察叔叔和

快递员叔叔,我真是太高兴,等了这么久终于拿到通知书了!”

原来,小马同学因为新换手机和电话卡,忘记了录取通知书上留的是旧电话号码,导致快递员联系不上她。小马同学立即与家人分享了这一喜悦,拿着这封“沉甸甸”的红色录取通知书,一家人开心地笑了。

# 女子将给亲属看病的4万元丢了 民警沿途走访一小时找到

生活报讯(记者郭登攀 赵政府)“我从银行刚取的4万元现金,都装在档案袋里,我是特意从哈尔滨回来看望亲属,这是准备看病的钱啊,怎么就不见了呢?”近日,哈市市民孙女士来到伊春打算看望亲属,打电话时不

慎将装有4万元现金的档案袋遗失了。在伊春市公安局乌翠分局翠光派出所民警的不懈努力下,4万元现金最终完璧归赵。

据介绍,发现现金丢失后,孙女士立即打电话向翠光派出所报警求助。

了解情况后,民警根据孙女士提供的信息,围绕其所述路线开始沿线走访寻找,一个小时后在路边草地中找到了丢失的档案袋。经过核对,民警确认该档案袋就是孙女士遗失的物品,四捆百元现金共计四万元整,均保存完好。

在交还现金时,民警不忘提醒孙女士:“以后一定要多注意一点,不能再这么大意了。”孙女士看到四万元现金失而复得,对民警连连表示感谢。日前,孙女士给翠光派出所民警送来手写感谢信和锦旗再次表达谢意。

# 龙江体彩闪耀“2024全民健身日”



生活报讯(王宏伟)8日上午,2024年全民健身日主题活动全国主会场(黑龙江·哈尔滨)暨黑龙江省社区健身活动月启动仪式在道外中华巴洛克广场举行。值得一提的是,这是我国第

16个全民健身日。正逢第33届夏季奥运会举办、全社会喜迎2025年第9届亚洲冬季运动会,以“全民健身与奥运同行”为主题的全民健身日活动,大力推动全民健身与全民健康深度融合,传播积极健康生活方式,营造出重视体育、支持体育、参与体育的浓厚氛围。

龙江体育冠军薛明星、林俊红、孔令薇、李馨共同唱响《我在黑龙江等你》,拉开仪式环节的序幕。场地自行车冠军薛明星宣读了全民健身倡议书,并提出“跟着亚冬去旅行”的倡议。

现场还发放了“跟着亚冬去旅行”旅游护照。游客可持此护照,打卡冰球之都——齐齐哈尔、冰壶之都——伊春、短道速滑之乡——七台河、高山滑雪摇篮——鹤岗、大道速滑摇篮——鸡西、牡丹江等城市,打卡结束后回到中华巴洛



黑龙江省体育彩票管理中心协办

克指定亚冬特许经营处换取亚冬纪念品。

启动仪式结束后,现场还有象棋车轮胎、乒乓球、轮滑、篮球、拳击、柔道、旱地冰壶等7个互动体育项目展位,迎亚冬全民健身成果展示区及达标测验、国民体质监测展位。来自老年大学、健身站点、培训机构等精彩的健身龙、健身腰鼓、柔力球等全民健身项目展演,吸引了很多市民游客驻足观看。

# 体彩与体育强国梦相伴而行

巴黎奥运会聚焦全球目光,中国健儿以卓越表现赢得世界喝彩的同时,也点燃了国人对体育的无限热情。8日是我国全民健身日,全国各地涌动健身热潮,人们加入到跑步、跳绳、瑜伽、太极、篮球、足球等丰富多彩的体育活动中,一同享受运动带来的快乐。

作为“体育事业生命线”,中国体育彩票肩负着支持群众体育和竞技体育发展的重任。自1994年全国统一

发行以来,中国体育彩票30年来已累计筹集公益金超8300亿元,持续为体育强国和健康中国建设注入活力。

“奥运争光计划”始于1995年,中国体育彩票筹集的公益金被广泛用于该计划,支持运动员日常训练、比赛、出国集训,改善生活和训练条件等,为奥运会、亚运会等重大体育赛事筹备和举办提供坚实的保障。数据显示,从1994年到2023年,仅国家体育总局本级彩票公益金投入超380亿元用于全民健身计划和奥运争光计划。其

中,奥运争光计划支出超130亿元。

我国竞技体育事业得到了体彩公益金的大力支持,而众多体育冠军也乐于为全民健身助力,积极参与中国体育彩票组织的各类体育活动,用实际行动反哺社会。

中国体育彩票推出的“社区健身课”项目,利用社区内常见的免费健身器材,针对不同人群量身定制专业运动课程。奥运会女排冠军惠若琪亲自指



导,通过科学的训练方法帮助大众唤醒身体、激活全身能量;奥运会花样滑冰冰冠冠军韩聪、隋文静针对长期伏案工作者,设计了缓解腰酸背痛、放松压力的健身课程;奥运会体操冠军邢傲伟开设了亲子互动板块,通过趣味横生的运动游戏,促进亲子间的交流……



# 龙江骄傲!

## 国乒女团奥运五连冠

### 本报记者采访王曼昱三位鹤城教练

## 贺电

中国体育代表团:

欣闻我省运动员王曼昱在第33届夏季奥运会乒乓球女子团体决赛中,与队友团结协作、顽强拼搏,以坚定的信念、必胜的信心、顽强的作风和过硬的技术,再次夺得乒乓球女子团体奥运金牌,为祖国争得了荣誉,展现了新时代龙江儿女朝气蓬勃、奋发有为的精神风貌。在此,谨向中国体育代表团及中国乒乓球队,向王曼昱表示热烈祝贺!向国家体育总局对龙江体育事业的关心支持表示诚挚感谢!

中国体育健儿心系祖国、刚健自信,团结拼搏、奋勇争先,全面展示了中国精神和中国力量,必将极大鼓舞龙江人民坚定信心、振奋精神,全力以赴办好第九届亚冬会,为奋力谱写中国式现代化龙江新篇章汇聚强大合力,为全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献!

衷心祝愿我国奥运健儿勇攀高峰、再传捷报,为祖国和人民赢得更多荣誉,期待中国体育代表团平安凯旋!

中共黑龙江省委  
黑龙江省人民政府  
2024年8月10日

